
Kód tabulky 310607q4124
Tab. č.: 04 - 02 - 20
Třídění :  Velikost zpravodajské jednotky Území : Česká republika 
Výběr :   Oddíl A004  a  005                     Metoda podniková Období :  1.- 4. čtvrtletí   2007

ve sledov.
období

ve stejném
obd. m.r.

ve sledov.
období

ve stejném
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ve sledov. 
období

ve stejném 
obd. m.r.

a 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Celkem ČR 4 138 816 4 074 333 64 483 101,6 1 009 845 750 927 924 892 81 920 858 108,8 20 333 18 979 1 354 107,1

    v tom:

0 až 19 zaměstnanců      903 411 894 034 9 377 101,0 161 466 377 151 277 270 10 189 107 106,7 14 894 14 101 794 105,6

20 až 49 zaměstnanců      528 641 530 392 -1 751 99,7 124 884 844 115 960 068 8 924 776 107,7 19 686 18 219 1 467 108,1

50 až 99 zaměstnanců      464 464 458 619 5 845 101,3 113 665 883 103 141 562 10 524 322 110,2 20 394 18 741 1 652 108,8

100 až 249 zaměstnanců      571 663 555 319 16 345 102,9 142 180 683 128 471 435 13 709 248 110,7 20 726 19 279 1 447 107,5

250 až 499 zaměstnanců      390 789 373 297 17 492 104,7 100 452 960 88 898 591 11 554 369 113,0 21 421 19 845 1 576 107,9

500 až 999 zaměstnanců      355 929 350 051 5 879 101,7 95 762 498 88 647 632 7 114 866 108,0 22 421 21 104 1 317 106,2

1000 a více zaměstnanců      923 918 912 622 11 296 101,2 271 432 505 251 528 335 19 904 170 107,9 24 482 22 968 1 514 106,6

   z celku:

50 až 249  zaměstnanců      1 036 127 1 013 937 22 190 102,2 255 846 566 231 612 997 24 233 570 110,5 20 577 19 036 1 541 108,1

250 a více zaměstnanců      1 670 636 1 635 969 34 666 102,1 467 647 963 429 074 558 38 573 405 109,0 23 327 21 856 1 471 106,7

500 a více zaměstnanců      1 279 847 1 262 673 17 174 101,4 367 195 003 340 175 967 27 019 036 107,9 23 909 22 451 1 458 106,5

 Odhad celkového počtu zaměstnanců a průměrné měsíční mzdy (fyzické osoby)

Velikost zpravodajské jednotky

Z a m ě s t n a n c i    a    p r ů m ě r n é    m z d y    (fyzické osoby)
Průměrný evidenční počet zaměstnanců Mzdové prostředky bez OON v tis. Kč Průměrná měsíční mzda v Kč
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